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KAPITEL 14 / CHAPTER 14 14 
RECONSTRUCTION OF IVAN TRUSH'S JOURNEY TO LUXOR AND 

KARNAK: FACTS AND HYPOTHESES  
DOI: 10.30890/2709-2313.2025-45-01-003 

 

Вступ.  

Послідовні й системні дослідження творчості видатного українського 

художника ХХ ст. Івана Труша включають низку опублікованих матеріалів 

присвячених одній з екзотичніших мандрівок художника до Єгипту та Палестини 

1912 р. [1-10]. У наших монографіях та статтях розглядаються окремі аспекти 

його єгипетсько-палестинської живописної серії, робиться аналіз окремих творів, 

встановлюється хронологія подій й робиться історична реконструкція етапів 

творчого процесу. Джерелом цих досліджень стають у першу чергу епістолярій 

та мемуаристика самого художника, його листування з рідними та друзями, що 

зберігається у державних архівах та музеях України. Не менш важливим 

джерелом є його живописна спадщина згаданої тематики яка, на жаль 

розпорошена як у музейних колекціях та й у чисельних приватних збірках. У 

наукових розвідках які стосуються реконструкції подій застосовується 

історичний метод, якій включає польові дослідження, вивчення ситуаційних 

обставин на місці подій, а також історична література, яка фіксує реальні події у 

відповідному часі. У нашому випадку в контексті єгипетської теми були здійснені 

польові дослідження у 2007 р. місць перебування Івана Труша у Каїрі. Корисними 

також для з’ясування окремих деталей гіпотетичної поїздки художника, 

реконструкції його вакацій у Фівах були опубліковані нотатки таких відомих 

мандрівників як П'єр Лоті, Олександр Дюма, Гюстав Флобер [11-13]. 

У фондах Національного музею у Львові зберігаються два живописні твори 

Івана Труша під назвами «Єгипетська святиня» та «Фронтон єгипетської 

святині», які безумовно належать до єгипетсько-палестинської тематичної серії 

художника (Рис. 1, 2). Однак самі назви, які не є авторськими не говорять нам що 
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зображено на картинах, в якій місцині малював їх автор. Немає відповідних 

пояснень й окремих досліджень з цього питання істориків та мистецтвознавців 

за весь період зацікавлення науковцями творчістю Труша. В ході сучасного 

дослідження методом порівняння, вивчення іконографії на єгипетську тематику 

вдається встановити що сюжетами згаданих творів стають Луксорський та 

Карнакський храмові комплекси. Нажаль, сам автор не дає підтвердження версії 

про те що він міг здійснити мандрівку до давніх Фів. Від кінця березня 1912 р. 

Труш перебуває у Каїрі два місяця, але в АТ (Архів Труша НЛМ) зберігається 

його кореспонденція лише за квітень місяць [14-15]. Ідентифікація двох сюжетів 

також не є гарантією й не дає підстав стверджувати що картини написані на 

основі пленерних етюдів. У живописній практиці Труша траплялись поодинокі 

випадки виконання творів написаних по фотографіях або поштівках. В АТ 

зберігається невелика колекція вітальних карток художника з зображенням 

єгипетських пам’яток в тому числі з сюжетами Карнаку та Луксору, але жоден з 

них повністю не співпадає з композиціями згаданих творів. 

Виходячи з вище наведених чинників які не заперечують, але й не 

підтверджують перебування Труша у Фівах важливим завданням дослідження 

лишається проведення реконструкції, знаходження історичних деталей та 

Рисунок 1. Труш І. Фронтон єгипетської 
святині. 1920-ті рр.. К. о., 99 х 69,2. НЛМ, Ж-
583 

Рисунок 2. Труш І. Єгипетська святиня. 
1923 р. К. о., 98,2 х 69,6. НЛМ, Ж-738 
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нюансів які б або спростовували або навпаки доводили цей факт. 

 

14.1 Луксор (реконструкція подій 1912 р.).  

 

Основною мотивацією відправлення Труша до Фів мала бути єдина причина 

– пошуки нової сюжетної лінії. Творча криза лише для тих хто живе мистецтвом 

й уникнути її періодичної появи неможливо. Каїр, як місто художника не цікавив 

ледве не від самого спочатку, про що він згадував у листах до дружини [14]. Тим 

часом піраміди й все що було поруч було мальовано, перемальовано. Краєвиди 

вже не вражали, не викликали захват, а процес малювання не приносив 

задоволення й нагадував банальне продукування образків. Нові етюди мали 

здаватися повторами, штампами.  

До столиці Нижнього Єгипту було майже п’ятсот кілометрів й потрапити 

туди можна було двома шляхами – потягом чи пароплавом. Людина яка з огляду 

на обставини мала заощаджувати фінанси обрала б перший демократичніший 

варіант. Вихованець Краківської школи красних мистецтв Труш безперечно 

прослуховував курс лекцій з історії мистецтв в якому були й сторінки що 

стосувалися Луксору, мав пам’ятати давні назви – Ель-Казур по арабські 

трансформоване в Луксор (що означало «замки»), Ньют чи Везет за 

давньоєгипетською версією. Давні греки місто де були побудовані два 

величніших храмових комплекси називали Фівами, хоча на початку ХХ ст. 

закріпилась назва містечко Луксор де й знаходились два святилища.  

Замовити експрес-тур на пару днів Труш міг у каїрському офісі туристичної 

компанії «Cook & Son», представництво якої могло бути в тих готелях де мешкав 

художник. Для аналогічних подорожей мандрівникам у Луксорі пропонувався 

готель «Савой» який зручно знаходився поруч палацевого комплексу. Зовні 

готель справляв враження фешенебельного прихистку з розкішними фасадами, 

хоча туристи відмічали фальш цієї помпезності, імітацію давнього стилю з глини 

та гіпсу на залізному каркасі. За розмірами «Савой» був вищій у двічі, навіть у 

тричі Луксорського комплексу й ще з далеку вражав їдким жовтим кольором своїх 
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фасадів [11]. Готель мав доглянутий та гарно облаштований сад розміром біля 

одного акра яким опікувалися, четверо садівників поливаючи його вдень і вночі. 

Тенісних кортів як у каїрському готелі «Mena House» не було, а була поруч 

облаштована бігова доріжка, далі станція що постачала воду до готелю. Великим 

плюсом була альтанка за садом що стояла на високім берегу Нілу з якої 

відкривалися чудові краєвиди на всі сторони світу [11]. Іван Труш при наявності 

часу міг користатися й малювати звідти краєвиди з єгипетською рікою. 

З готелю до Луксорського комплексу художник міг потратив буквально за 

п’ятьох хвилин. Релікти цього колись архітектурного шедевру з трьох сторін були 

оточені жалюгідними хатинками місцевих аборигенів та ще не зовсім розкопаних 

залишків прилеглих давніх пам’яток. Про це згадував у своїх нотатках Флобер 

[13]. Він бачив цей храм занесений піском та сміттям мешканців аж до половини 

його височезних колон. Французький письменник писав що хижі мешканців 

Луксора стирчали проміж виступаючих з піску капітелій, так глибоко було 

засипано святилище. В чисельних розщелинах його руїн кури й голуби 

влаштовували свої гнізда. Картину яку мав побачити Труш за півстоліття по тому 

вже не була настільки фатальною, але все одно від минулої величі святині 

лишалась лише тінь. Луксор був розкопаний, мінімально на скільки це дозволяли 

залишки реконструйований, забетонований та скріплений залізом, міцний та 

довговічний ніж будь-коли [11]. Це повернення храму не зробило його живою 

спорудою й, одночасно, не лишило його автентичними давніми руїнами. Проте 

навіть ця тінь минулої величі, що зберіглася лише фрагментарно, мала викликати 

захоплення у Труша як у художника.  

У Фівах галицький мандрівник не мав можливості витрачати час на розвідку 

та докладний пошук сюжетів; треба було за його планом скоро повертатися до 

Каїру й далі продовжити подорож до Палестини. Щоб не марнувати дорогоцінні 

миттєвості він відразу мав прихопив з собою касетник. Фотоапарат з собою не 

брав, скоріш за все залишив його у Каїрі (в АТ не зберігаються фотографії з 

сюжетами Луксора та Карнака).  

Оглядини Луксору мали б бути цікавими. За картинами руїн не повставали 
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правдиві сторінки історії які Труш знав з академічних лекцій та свого німецького 

путівника. Драматична історія святині проте свідчила про відсутність будь-якої 

пошани творців храму до набутків своїх попередників. Перша гранітна каплиця 

була побудована на цьому місці за фараона Тутмоса (1500 р. до н.е.). Сто років по 

тому Аменофіс ІІІ додав до неї величний храм присвячений святій трійці Амона-

Мут-Хона. Споруда включала відкритий перистиль та гіпостиль, окреме 

склепінчасте святилище, а також велику колонну залу. По Аменофісу на престол 

прийшов Менофіс IV, ворог Амона, який почав все руйнувати, все пов’язане з 

його іменем. Завершив будівництво Рамзес ІІ (Великий). Додана монументальна 

колонада поглинула стару каплицю, а парадний пілон з вражаючими статуями по 

фасаду логічно завершив храмову композицію.  

Олександр Великий зводить тут своє святилище, до якої з часом імператор 

Констатнин добудовує апсиду з християнським вівтарем. Поверх піктограми що 

лишив по собі Аменофіс ІІІ різьбляться літургійні псалми. Далі араби не тільки 

оселяються тут у своїх убогих глиняних хижах посеред колон, але й зводять свою 

мечеть з високим мінаретом на теренах комплексу. Мусульманське поселення 

звісно будується зі залишків архітектурних шедеврів.  

При вході до Луксору при фасаді головного пілону Труш побачив 

відсутність трьох статуї Рамзеса. Легко було прорахувати це оскільки 

недостатніх не вистачало для симетрії. Лишалось також три статуї – дві сидячих 

та одна стоячий колос. Не виключено що місцеві мешканці відсутні скульптури 

розбили на будівельний матеріал. Для симетрії при вході бракувало ще одного 

важливого елемента композиції – обеліска. Колись було два, але щедрий хедив 

Мухаммед Алі подарував 1836 р. королю Франції Луї-Філіпу один з них, який 

згодом став окрасою паризької площі Згоди.  

Утворена часом асиметрія центрального порталу якраз й вабила художника. 

Строгу врівноважену й однотипну архітектурну конструкцію малювати було б 

нудно. В сюжеті Труш завжди шукав динаміку. Луксорський пілон для цього 

підходив найкраще з того що міг він побачити блукаючи давніми руїнами 

комплексу.  
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Оглядаючи храм вихованець краківської академії легко розрізняв й впізнавав 

перистиль, гіпостиль, колони Давнього та Нового царства, помічав коринфський 

ордер в оздоблені римської апсиди. Образ Рамсеса був всюди. Мемфіса. Рамсес 

сидячий, Рамсес стоячий, перед пілоном, біля колон, між колонами, на стінах 

також впізнаваємий крокуючий сонцесяйний фараон.  

Труш оглянув руїни, обійшов весь комплекс. Привабливого для живопису 

було дуже мало. Без сумніву цікаво з історичної точки зору. Пороте укласти цю 

тривіальну майже монохромну ситуацію у потрібний сюжет було неможливо. 

Картина не мала бути просто фотографічно-документальною фіксацією а 

промовляти про славетні часи та їх великих правителів. Перше враження, 

перший сюжет з пилоном був найкращий й Труш повернувся на початок своєї 

екскурсії до трьох Рамсесів при вході.  

Цього разу артист мав малював тривалий час. Обрав ракурс під вузьким 

кутом до пілону щоб композиція вийшла динамічною. Швидко накинув рисунок. 

Перевірив перспективне скорочення, врівноважив масштаби основних 

елементів, вписав постаті колосів й розпочав підмальовок кольором. Рисунок 

робив впевнено, майже без правок без графічного матеріалу – олівця чи вугілля, 

малюючи відразу на картоні пензлем ріденько розведеним синім кобальтом. 

Незважаючи на вправність молодого таланту з якою писався етюд на якомусь 

етапі сталася зупинка. Живописний шкіц виходив банально. Вохристий колір 

який домінував у композиції був занадто реалістичним, таким собі без емоційним 

приречено-неминучним, який можливо й не псував повністю картину, але й не 

давав їй перетворитися у шедевр. Шедевр – це планка яку кожного разу малюючи 

мав перескочити галицький художник.  

У другій половині дня сонце ще не сховалося, світило ще агресивно-сліпуче 

вбивая своїми проміннями колір і це прекрасно усвідомлював художник. Труш 

перервав роботу, зібрав касетник й відправився до «Савою» щоб повечеряти, 

поновити сили, зібратися з думками.  

Коли повернувся на берег Нілу, місце з якого малював луксорський пілон, 

повний місяць вже підсвічував давню святиню своїм м’яким фосфоричним 
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світлом. Для художника це було то що треба. Він нарешті побачив рішення своєї 

композиції. Майже напомацки, інтуїтивно розмішував фарби й переписував всю 

роботу замінюючи теплу ясну тональність на стриману сутінкову холодну 

зеленкувато-синю гаму. Етюд вийшов не шедевральний, але й не провальний. З 

нього вже можна було скомпонувати достойну річ. Пізніше у Львові він так й 

зробить - напише декілька великоформатних авторських реплік. 

 

14.2 Карнак (реконструкція подій 1912 р.).  

 

На наступний день художник не поспішав відправитися на знайомство з 

Карнакським комплексом. Зрозумівши що краще малювати при місячному світлі 

відклав цю подію на вечір. До того часу дописував свій вчорашній луксорський 

етюд. Етюд потребував ретельної доопрацьовки,  не були врівноважені кольорові 

плями, з під експресивних, але не зовсім точних по рисунку мазків, бо малював у 

напівтемряві, «вистрілював» білий ґрунт.  

Година була пізня коли художник разом з найнятим провідником вийшли з 

готелю. Місцевий гід з фелахів найнятий офіційно при рецепції був потрібен і як 

охоронець, гарантія відносної безпеки потрібної у цю пору й у тій місцині  

Від Луксору до Карнаку вела широка алея оточена обабіч сфінксами з 

Людськими обличчями, головами баранів або взагалі без них. Цей 

церемоніальний протяжний шлях фараонів декількох династій довжиною 2,7 

кілометри так й називався Рамс-роуд - Дорога баранів, хоча серед тисячі 

скульптур лише 250 мали баранячий образ. Друга основна назва алеї – Аль-

Кеббаш. Дорога була важкою, частково поглинутою пустелею й засипаною 

писком.  

Діставшись Карнакського святилища художник побачив подібну картину 

минулого дня. Мовчазний хаос граніту, різьблене, розкреслене візерунками 

каміння, портали й колони вкрити арабесками піктограм, брами-арки, пілони-

вартові, руїни космічних розмірів де людський масштаб стає мурашиним, голови 

ідолів у ірреальних уборах, фрагменти величезних фігур, обелісків старчачих та 
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лежачих, гори піску з під якого виглядали тисячолітні шедеври. Все це вражаюче 

безладдя без шансу повернення до минулої величі. Проте відблиск її, тої реально 

божественної величі й краси, могутньої сили яка спромоглася створити 

монументальний тріумф, безумовно справляв враження.  

Потрапили до руїн художник з провідником не відразу й не через центральну 

браму. Храмовий комплекс був у цей час замкнутий й охоронявся бедуїнськими 

вартовими. Вчора Труш малював луксорський пілон знаходячись у цю пору за 

межами храму; тому й уникнув проблем. Фелах провів художника у середину 

Карнаку зі сторони Нілу яка не охоронялася [11].  

Біля священного озера Осіріса Труш видертися на гору величезних брил щоб 

розгледіти містичний краєвид. Роздивившись з пагорба все навколішки Труш 

зрозумів що слід повертатись на алею Амона; лише там він побачив привабливий 

мотив.  

 

Рисунок 3 - Карнак. 1912 р. Аерофотозйомка. 1. Місце, з якого за нашими 
припущеннями Труш міг обсервувати святилище 2. Місце з якого Труш 

робив пленерний етюд 
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На пленері Труш, у випадках коли бракувало часу, а це був той випадок, всі 

операції робив на автоматі, покладаючись на своїм навичкам та інтуїцію. Місяць 

рухався, кут освітлення мінявся й само воно також поступово затихало.  

Швиденько видавив на палітру з потрібних тюб фарби переважно холодної 

гами і без підготовчого рисунку почав закладати великі плями попередньо 

окресливши пензлям загальну композицію. Обирати не приходилась, сама 

ситуація гіпостилю дозволяла лише вертикальне положення формату. Місяць вже 

був високо справа, а його промені активно падали на колони зліва, проте права 

частина лишалась у глибокій тіні.  

 
Рисунок 4 - Карнак. Гіпостильна зала храма Амона-Ра. Фото початку ХХ 

ст. (Підтверджує нашу гіпотезу що Труш мав реальну можливість 
малювати колонаду з високої точки. 

 

На перший погляд виходив простенький мотив – колонада з двох сторін та 

між ними ясний, освітлений місяцем прохід з прозорими тінями на тлі обеліска 

Хатшепсут та пілонів на дальньому плані. Труш максимально збив симетрію 

віддавши перевагу освітленій частині колонади. За пропорціями вона була 

більше ніж права затемнена ділянка. Виходила діагональна динамічна 
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композиція. Наявність умовних паралельних ліній (рівень основ колон, рівень 

висот капітелів, однакова відстань між колонами у проході) дозволяли художнику 

застосувати лінійну перспективу. Точка сходу паралелей на лінії горизонту 

навмисно була посунута від центра у право. Причому небокрай з обраного 

ракурсу був доволі низько; Труш сидів доволі високо й по відношенню до його 

очей горизонт був доволі низько. Зміщенням центру (точки сходу) він уникнув 

академічної збалансованості й надав композиції динамічного характеру. 

Попросив відійти фелаха трохи щоб мати можливість вписати його фігуру в цей 

простір. Чоловік в арабському одязі можливо й не ідеально вписувався в 

давньоєгипетське оточення. Але цей стафажний елемент через різницю 

масштабів й колосальних розмірів колон у порівнянні з людиною дозволяв 

зрозуміти й побачити глядачу величезну відмінність. 

 

Рисунок 5 - Застосування лінійної перспективи в композиції картини 
«Єгипетська святиня» 
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Високе положення Труша, незвичайний ракурс, майже діагональні тіні від 

колон які хвилями накатувались на глядача – все це з симетричного, логічно 

спланованого геніальними єгипетськими майстрами й врівноваженого 

статичного архітектурного краєвиду створило доволі рухому композицію. 

Постать фелаха опинилась нижче лінії небокраю і це також сприяло тому, що 

художник спромігся її оживити й вона правдиво рухалась від глядача. В іншому 

випадку коли б Труш сидів на своєму пленерному стільчику й постать провідника 

була вище його очей, тобто вище лінії горизонту змусити її крокувати було б 

набагато складніше. 

В карнакській композиції Труш активно застосовує ритм як один з дійових 

артистичних принципів. Чергування колон як з лівої сторони так й справа 

відбувається у вертикальному полі. Тіні на алеї римуються на горизонтальному 

полі але мають характер діагональний. Разом це створює ритмічні ряди які за 

теорією Моголі Надя вже синтезуються у цілеспрямований багатоголосий хор 

[16]. У нашому випадку це композиційний хор. В музичному хорі ритми 

різноголосся утворюють нову більш чутливу якість загальної мелодії. У 

карнакському живописному варіанті оркестр візуальних знаків також посилює 

образне враження, транслює реальні життєві вібрації реального світопорядку. 

Повторення – це важлива умова, при якій всі складові компоненти творчого акту 

вступають у взаємодію один з одним. Із них компонувались ритмічні ряди, 

внутрішні елементи яких в сукупності один із одним створювали множини, які 

діють в симультанному полі і стають суперзнаками. Доктрина угорського 

теоретика й художника Ласло Моголі-Надя як найкраще підходить до пояснення 

структурної побудови карнатського сюжету Івана Труша в якому ритм є один з 

ключових компонентів [16]. 

Важливим композиційним принципом в карнакському творі є принцип 

лаштункової перспективи. Він є доволі поширений у малярській практиці 

українського художника й є різновидом метода плановості, або повітряної 

перспективи характерного для академічної школи. Художники останній метод 

вживали з давніх часів, а від XVI ст. театральні сценографи почали 
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використовувати його у трансформованому вигляді у формах геометричних 

призм-теларіїв, пізніше плоских лаштунків. Вперше куліси, або лаштунки 

застосовано у театрі Фарнезе у Пармі ще 1619 р. архітектором Джованні Батіста 

Алеотті. На театральній сцені з двох її сторін художники розміщували пари 

вертикальних полотен на невеликій відстані одна від одної. Зображення з 

сюжетами вистави на цих полотнах у міру віддаленості від глядача втрачають 

свій першоплановий характер створюють ілюзію глибини простору. На картині 

Труша ми бачимо той самий принцип лаштунків, у нашому випадку колон які 

віддаляються від нас й змінюються у масштабі, втрачають світлотональність, 

теплоту кольору. Активне місячне світло на передньому плані далі у глибину 

поступово затухає й навпаки глибокі тіні стають прозорішими, а біля небокраю 

взагалі відбувається нівелювання контрасту та тональної відмінності ясних й 

темних тіньових плям. Кожна пара колон це аналог пари лаштунків. Художники 

й на сцені й на картини в подібний спосіб помічають плани, розставляючи 

спостерігачу візуальні маркери для орієнтації у просторі. Таких планів в картині 

можна нарахувати біля дванадцяти. 

Феномен Трушівського таланту, відмінна риса його живописного генія 

полягає не лише в організації унікальних композиційних схем, ефективному 

застосуванні образотворчих правил та прийомів, навіть не в майстерності 

передачі матеріального світу. Труша часто називають художником сонця, 

підкреслюя його талант в передачі сонячного світла, при тому  забуваючи згадати 

його рідкісну здібність виявлення малярськими засобами місячного світла. 

Яскравим прикладом цього є картина «Єгипетська святиня» написана малярем 

пізніше у Львові з натурного етюду. Тонкий колорист Труш застосовує на перший 

погляд обмежену холодну колористичну гаму. Місячні промені які падають на 

колони та на центральний прохід храму м’яко окреслюють форми й поступово 

згасають у глибині святині. 

 

 

 



Science and education as the basis for the modernization of the world order ‘2025                                              Part 4 

                                      ISBN  978-3-98924-131-2  MONOGRAPH                                                                                                       208 

Висновок.  

 

Гіпотеза про перебування українського художника Івана Труша 1912 р. у 

Фівах з метою створення живописних творів за сюжетами Луксорського та 

Карнакського храмових комплексів є науковою й підтверджується низкою 

беззаперечних чинників. По перше це наявність декількох картин у фондовій 

збірці НМЛ та приватних колекціях з зазначеними мотивами єгипетських храмів. 

По-друге, мистецтвознавчий аналіз згаданих творів, зокрема картини 

«Єгипетська святиня» дає підстави вважати що вона могла бути написана лише 

за пленерним етюдом. Складна композиційна схема застосована при створені 

живописного образу, незвичайний ракурс з високим горизонтом (можливий за 

доведеними обставинами у Рис. 5), лінійна та повітряна перспектива говорять 

про безпосередній контакт автора з об’єктом зображення. Частково також це 

підтверджується аналізом іконографії храмів що включає приватну збірку 

єгипетських поштівок Труша (АТ), вінтажних документальних світлин, в тому 

числі аерофотозйомку зроблених на початку ХХ ст. Дослідження наведених 

вихідних матеріалів дозволило відтворити історичну реконструкцію подорожі 

художника до Фів, й таким чином збагатити історію мистецтв новими 

відомостями про творчість знакової постаті в українському мистецтві ХХ ст. 
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